Test 1
SUBIECTUL  I                                                                                           (30 puncte)                                                                                                      

5p           1. Demonstrați că 
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 este număr natural.
5p           2. Se consideră funcția 
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                   Calculați 
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5p           3. Câte numere de 3 cifre distincte se pot forma cu elemente din mulțimea
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 astfel încât produsul cifrelor sale să fie egal cu 8?

5p           4. Rezolvați în mulțimea numerelor reale ecuația 
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5p           5. Scrieți ecuația dreptei determinată de puncte 
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5p           6. Să se calculeze aria 
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 știind că 
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 SUBIECTUL  al II-lea                                                                                 (30 puncte)
               1. Se consideră matricile:
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5p            a) Calculați 
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5p            b) Calculați 
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5p            c) Rezolvați ecuația 
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                2. Pe R se consideră legea de compoziție 
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5p            a) Calculați 
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5p            b) Arătați că legea 
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 este comutativă.

5p            c) Rezolvați în R ecuația 
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 SUBIECTUL  al III-lea                                                                               (30 puncte)                                                                                             

              1. Se consideră funcția 
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5p          a) Calculați 
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5p          b) Determinați asimtota verticală la graficul funcției.
5p          ac) Determinați intervalele de monotonie ale funcției.
              2. Se consideră funcția 
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5p          a) Demonstrați că funcția admite primitive.
5p          b) Calculați 
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5p          c) Demonstrați că 
[image: image24.wmf]2

3

)

(

1

0

=

×

ò

dx

x

f

x


_1531380859.unknown

_1531381726.unknown

_1531382087.unknown

_1531382446.unknown

_1531382720.unknown

_1531385599.unknown

_1531382804.unknown

_1531382583.unknown

_1531382164.unknown

_1531382268.unknown

_1531382122.unknown

_1531381865.unknown

_1531382049.unknown

_1531381767.unknown

_1531381274.unknown

_1531381694.unknown

_1531380897.unknown

_1531380567.unknown

_1531380827.unknown

_1531380828.unknown

_1531380685.unknown

_1531380285.unknown

_1531380333.unknown

_1531380129.unknown

